
Азем Власи: Вучић покушава суочити јавност да је питање Косова завршено; Оливер Ивановић је био мета одређених српских кругова, сви сигнали указују да су атентатори за мање од пола сата били ван Косова
четвртак, 21 јун 2018 00:09

Азем Власи, адвокат, бивши високи функционер у СФРЈ и саветник косовског
председника рекао је у Прессингу да су поређења између Косова и РС "апсурдна" и
"неозбиљна". Говорећи о убиству Оливера Ивановића он је казао да је Ивановић био
мета одређених српских кругова.

  

  

Власи је рекао да не постоји никаква шанса да се на Косову имитира РС.

  

"Мислим да човек који је то рекао неозбиљан. Каква су то поређења и будалаштине - да
се РС укључи у решавање проблема између Косова и Србије. Те варијанте су апсурдне.
Чули смо причу да ако оде Косово, онда да се РС припоји Србији. То су глупости и
неупоредиве ствари", казао је.

  

На питање да ли верује у крајњи исход да Србија призна независност Косова, одговорио
је да Приштина не може присилити Србију на то.
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"У Србији се добро схвата да је прича завршена онда када је на легалан статус Косова
по Уставу из '74. насилно насрнуто '89. и '90. године. Суспендован је легална уставна
аутономија. То је био повод за распад Југославије. Задња тачка процеса распада
Југославије је Косово. На Косову се све завршило не '92. него '99. године", сматра Власи.

  

Он је рекао да је Босна и Херцеговина једина земља региона која није признала Косово
и да га то чуди.

  

Референдум у Србији би зависио од питања 

  

Сматра да би исход евентуалног референдума у Србији о признању независности
Косова зависио од структуре референдумског питања.

  

"Најважније је како ће бити формулисано референдумско питање. Ако мисле да
поставе питање да ли се грађани Србије слажу да Србија призна независност
Косова, онда ће већина рећи не. Ако се постави питање да ли су за то да Србија
нормализује односе са Косовом да би брже отворила перспективу чланства у
Европску унију, онда је могуће да би већина одговорила Да. То питање са
референдумом је једна од небулоза. (Председник Србије Александар) Вучић
покушава суочити јавност да је питање Косова завршено", казао је.

  

Како је рекао, Вучић се разочарао онда када је увидео да су западне државе при ставу
да је Косово држава.

  

"Када каже да треба компромисно решити питање, да не може неко да добије све, а
неко да изгуби све, треба рећи који компромис очекује. Ахтисаријев план је задња линија
компромиса који смо учинили због српске заједнице која броји пет одсто становништва,
да би се ублажили односи са Србијом. Према нашем Уставу, српска заједница на Косову
је боље обезбеђђена него било која национална мањина", додао је.
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Истрага убиства Ивановића за Косово приоритет

  

Говорећи о атентату на Оливера Ивановића у јануару ове године у Косовској
Митровици, Власи је казао да су Албанци нису имали интереса да га убију и да је уверен
да иза тог случаја стоје Срби.

  

"Ивановић је био мета одређених српских кругова. На њега је атентат изведен тако да
нема шансе да преживи. У Митровици се свашта догађа. Ивановић је сам тих дана у
јавним иступима говорио да је безбедносна ситуација на северу Митровице ужасно
тешка. Ја сам дубоко уверен да су Срби пуцали на њега. Ради се о нарученим убиствима
од неких кругова".

  

Упитан зашто нема никаквих резултата истраге у случају убиства Оливера Ивановића,
он је рекао да су косовски истражни органи су то узели као приоритетно питање.

  

"Међутим, ниједан други траг не везује се за Косово. Трагови воде преко границе у
Србију, да ли даље, не знамо. Сарадња косовских истражних органа и Србије би
брже расветлила тај случај. Сви сигнали говоре да су атентатори на Оливера
Ивановића за мање од пола сата били ван Косова, дакле у Србији, а могуће и ван
Србије". казао је.

  

(Н1)
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